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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Most, hogy Izrael nemzetközi vizeken megtámadott egy segélykonvojt, sikeresen kivívta számos ország
ellenszenvét.

Egy amerikai honlap kínos részletességgel igyekszik rávilágítani a zsidók és palesztinek közötti egyenl?tlen
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küzdelemre:
A háborúkat általában nem egyenl? felek vívják. A háborúkban van egy er?sebb és egy gyengébb fél.
 
2000. szeptember 29-e óta a hol er?söd?, hol gyengül? izraeli-palesztin konfliktusban 124 izraeli gyermeket öltek
meg palesztinok és 1441 palesztin gyermeket öltek meg az izraeliek.
 

 
2000. szeptember 29-e óta 1072 izraeli polgár halt meg a palesztinok házilag eszkábált rakétáitól, köveit?l,
fegyvereit?l. Ugyanezen id? alatt a szupermodern fegyverekkel felszerelt izraeli hadsereg 6348 palesztint ölt meg.
 
2000. szeptember 29-e óta az összecsapásokban 8864 izraeli polgár és katona sérült meg, míg palesztin oldalról a
sérültek száma 39019 f?.
 
2009-ben az Egyesült Államok minden nap (4) 7 millió $-al támogatta Izrael hadseregét. A Palesztin hatóság
fegyveres erejét egyáltalán nem támogatta.
 
1955-1992 között Izrael Állam 65 Ensz határozatot hagyott figyelmen kívül.
 
A palesztinok egy izraelit tartanak ismeretlen helyen fogságban. Izrael 7383 palesztint zárt börtönbe, sok esetben
ítélet nélkül.
 
1967 óta a palesztinok egyetlen egy izraeli otthonát sem rombolták le. A Palesztin Hatóság területén folyamatosan
épülnek az illegális zsidó telepek, egyre több és több területet hasítva ki a palesztinok ?si földjéb?l. Ellenben 24145
palesztin otthonát rombolták már le.
 
223 illegális zsidó telep létesült és növekszik folyamatosan a palesztin területeken. Ellenben Izrael területén
egyetlen illegális palesztin telep sem épült fel.
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A fenti számok (igaz, elég egyoldalúan) de folyamatosan növekednek.
 
7,5 millió ember él egy 20 ezer km2-es országban. A meghódított Gázai részen 360 km2-en 1,5 millió palesztin él
gyakorlatilag a világ legnagyobb szabadtéri börtönében.
 

 
Ui: a háborút hosszú távon a palesztinok fogják megnyerni: A palesztinok népességnövekedése sokkal nagyobb,
mint a zsidóké....
 
De amíg megalakul (ha megalakul) az önálló Palesztina, oly sokat kell még szenvedni...
 
 
Forrás: http://www.ifamericansknew.org/ 
 
Nawesh
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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